



Παλλήνη 6/10/2024

προς

Αρ. Πρ. 60

όλους τους συναδέλφους

Έπεσε η οροφή σε Νηπιαγωγείο από τύχη δε θρηνούμε θύματα.

Το ποτήρι ξεχείλισε, δε θα περιμένουμε να μας πλακώσει το ταβάνι

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

την Παρασκευή 4/10/24 είχαμε ένα ακόμα συμβάν, αποτέλεσμα της πολιτικής των



κυβερνήσεων, του ΥΠΑΙΘΑ και των ΟΤΑ (Περιφέρειας και Δήμων) σε ότι αφορά τη σχολική στέγη και τις υποδομές, ευτυχώς χωρίς τραυματισμούς ή κάτι χειρότερο.

Έπεσε η ψευδοροφή στο Ν/Γ Γραμματικού.

Στο Γραμματικό πέρυσι, ο Δήμος Μαραθώνα αποφάσισε να μεταστεγάσει το Ν/Γ μετά από χρόνια αιτήματα από το ακατάλληλο ισόγειο δώροφης οικοδομής που προοριζόταν για κατάστημα σε άλλο χώρο εξίσου ακατάλληλο.

Αντί τόσα χρόνια να βρει στο γεμάτο ελεύθερους χώρους Γραμματικό ένα κατάλληλο οικόπεδο και να χτίσει ένα σύγχρονο και ασφαλές Νηπιαγωγείο, επέλεξε το χώρο κάτω από τις κερκίδες του γηπέδου Γραμματικού. Ο χώρος αυτός βρίσκεται σε απόσταση έξω από τον οικισμό που δεν την καλύπτεις με τα πόδια, γεγονός που δημιουργεί μεγάλα προβλήματα στις συναδέλφους και σε όσους γονείς δε διαθέτουν μεταφορικό μέσο για να πάνε στο σχολείο. Η συνέχεια είναι ακόμα «καλύτερη». Την μετατροπή του χώρου σε σχολείο την ανέλαβε η ΜΚΟ του γνωστού ευεργέτη -εφοπλιστή της Αν.Αττικής και όλοι χαρούμενοι έκοψαν την κορδέλα στα εγκαίνια. Στο Δημοτικό Συμβούλιο Μαραθώνα οι δημοτικές παρατάξεις επισήμαναν τις ελλείψεις και δήλωσαν τη διαφωνία τους αλλά

Φαίνεται ότι εκεί στο Μαραθώνα η δημοτική αρχή περιμένει να θρηνήσουμε θύματα για να πάρουν μέτρα. Πέρυσι, Αύγουστο του 2023 έπεσε το,ενεργειακά ανακαινισμένο από ιδιώτη εργολάβο,ταβάνι στο Δημοτικό Σχολείο Βαρνάβα.Το καλοκαίρι η Πυροσβεστική Υπηρεσία τους προειδοποίησε ότι θα κλείσει τα Ν/Γ που είναι μέσα στο δάσος λόγω ελλείψεων στην πυροπροστασία. Τότε ως ΔΣ του Συλλόγου «Αλ.Δελμούζος» είχαμε με ανακοίνωση μας (14/5/24 αρ.πρωτ. 34) με τίτλο «Ως πότε θα παίζουν με τις ζωές των παιδιών μας» αναφέρει τα εξής:

Απαιτούμε:

- από τον Δήμο Μαραθώνα να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να διασφαλιστεί η φροντίση των νηπίων σε ασφαλή κτίρια.

- κατασκευή σύγχρονων, κατάλληλων σχολικών αιθουσών που θα καλύψουν τις ανάγκες σε Δημοτικά και Νηπιαγωγεία.

- να γίνουν όλοι οι απαραίτητοι έλεγχοι ασφάλειας (Δευτεροβάθμιος, προσεισμικός, ηλεκτομηχανολογικών εγκαταστάσεων, υδραυλικών εγκαταστάσεων, αθλητικών εγκαταστάσεων, περιφράξεων, αύλειων χώρων, κλπ) σε όλα τα υφιστάμενα κτήρια που στεγάζουν σχολικές δομές.

Τίποτα από όλα αυτά δεν έγινε.

Όπως λέει ο λαός μας «δεν ίδρωσε το αυτί τους», μάταια δημοτικές παρατάξεις και κάτοικοι ζητούσαν, ιδίως μετά το περιστατικό στο Βαρνάβα, πιστοποιητικά καταλληλότητας, επίβλεψη και παραλαβή των έργων από δημόσιο φορέα.

ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΝΑ ΤΡΙΤΩΣΕΙ ΤΟ ΚΑΚΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας δηλώνει με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο, ότι δε θα ανεχτούμε να διακυβευεται η ζωή και η ασφάλεια των μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών, επειδή κάποιοι λειτουργούν με τη λογική του «πάμε και όπου βγει»! Δε θα γίνουμε συνένοχοι σε κανένα προμελετημένο έγκλημα! Δε θα ανεχτούμε την πολιτική της υποχρηματοδότησης και της απαξίωσης του δημόσιου σχολείου. Δε θα αποδεχτούμε αυτό που κυνικά λέει υπουργός Παιδείας Κ. Πιερρακάκης«... τα χρηματοδοτικά εργαλεία του Ταμείου Ανάκαμψης και του Πράσινου Ταμείου δεν μπορούν να διατεθούν για κατασκευή και συντήρηση σχολείων ..ψάξτε για χορηγούς και δωρητές..»

Καλούμε τις/τους συναδέλφους, τους κατοίκους της περιοχής, τους Συλλόγους Γονέων και την Ένωση γονέων Μαραθώνα, σε κινητοποίηση την Τρίτη 8/10 στις 15:30 στο Δημοτικό κατάστημα της Ν.Μάκρης την ώρα που θα συνεδριάζει (με τηλεδιάσκεψη) το Δημοτικό Συμβούλιο Μαραθώνα

ΟΙ ΖΩΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΜΕΤΡΑΝΕ!

ΔΕ ΘΑ ΤΙΣ ΒΑΛΟΥΜΕ ΣΤΟ ΖΥΓΙ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ!

